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VX +6 -Jx-1=4x-9

VX +6 -Jx-1=4x-9 |2

X+6-2/x+6)(x-1)+x-1=x%x-9

2X + 5 - 2,/(x +6)(x =1) =x-9 | -x

x +5- 2/(x+6)(x-1) = _g| 49

X+ 14- 2/(x+6)(x-1) =0 | + 2,/(x +6)(x - 1)

x + 14 = 2J(x +6)(x - 1) |2

X2 + 28X + 196 = 4(x + 6)(x - 1)

X2 + 28X + 196 = 4(x2 - X + 6X - 6)

X2 + 28x + 196 = 4(x2 + 5x - 6)

X2 + 28X + 196 = 4x2 + 20x - 24 | -x2

28x + 196 = 3x2 + 20x - 24 | -28x

196 = 3x2 - 8x - 24 | -196

3x2-8x-220=0

A, B, C - Formel

A=3;B=-8,;,C=-220

-(-8) = /(-8)2 - 4 * 3 *(-220)

X1,0 S mmmmmm e e e e e
2*3
8 + V64 + 2640
X1,2 = --mmmmmmmmmomoo-----
6
8 £ 2704
X1,2 = mmmmmmm————————



X1,2 = =7
6
8 + 52 60
Xy = =====---- = ----- =10
6 6
8 - 52 44 22
X2 = =—=—=———-- -

Probe fir x = 10 :

J10+6 - 10-1 = 410-9
4-3=1
1 = 1 wahre Aussage, deswegen ist x = 10 eine Losung

der Gleichung.

22
Probe fir x = - -----
3
22 22 22
-—+6-,/-—-1=,/-—-9
AR
J_£+E_J_£_§= _22_ 27
3 3 3 3 3 3

Alle Ausdricke unter den Wurzeln sind negativ, deswegen existiert keine

Lésung im Bereich der reellen Zahlen.



